

雪战到底

尤文还是下了“地狱”

欧冠生死战补赛，尤文遭加拉塔萨雷绝杀

土耳其球队的主场往往因其狂热的气氛让客队难以适应，从而被称为“地狱主场”。北京时间12月11日凌晨，意甲豪门尤文图斯来到伊斯坦布尔，在欧冠小组生死战挑战加拉塔萨雷队。不过这一次，“地狱”给人们开了个玩笑，由于赛中大雪和冰雹降临，比赛只打了30分钟便被中断，延迟至北京时间11日晚21时补赛。最终，加拉塔萨雷凭借内德在第85分钟的进球，力压尤文图斯晋级16强。

两队直接竞争1个出线名额，领先2分的尤文战平即可出线，加拉塔萨雷必须取胜才能晋级，该队主场与意甲球队的近9次交锋保持不败，唯一败绩是1962-63赛季冠军杯1/4决赛1比3负AC米兰。

比赛在大雪中进行。尤文图斯在比赛开始后占据了主动，但未能得分。然而随着比赛进行，雪越下越大，还夹杂着小冰雹，场地迅速变为白色，主裁判普罗恩萨把比赛用球换成橙色。第30分钟，主裁判普罗恩萨中断比赛，工作人员入场推扫积雪，半小时过后，普罗恩萨宣布比赛改期。

由于同组的皇马已经出线，而哥本哈根队已经丧失了出线机会，本场比赛延迟并未对小组形势产生不利影响。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

欧冠战报

12月11日晚

拜仁2-3曼城
哥本哈根0-2皇马
曼联1-0矿工
本菲卡2-1巴黎
皇家社会0-1勒沃库森
奥林匹亚3-1安德莱赫特
比尔森2-1中央陆军
加拉塔萨雷1-0尤文图斯

A-D组出线球队：

曼联、勒沃库森、皇马、加拉塔萨雷、巴黎、奥林匹亚、拜仁、曼城。



首日比赛，工作人员清扫积雪。

三星杯 唐韦星击败李世石 2013年大赛 中方包揽六冠

12月11日，第18届“三星车险杯”世界围棋大师赛三番棋决赛第2局在苏州落子。中国20岁新锐棋手唐韦星执白中盘击败韩国李世石，以2比0的比分获得冠军，成为中国第14位世界冠军并从三段直升九段。2013年六大围棋世界大赛收官，中国包揽全部冠军，韩国围棋则是18年来首次年度无冠。

中韩对抗依然是世界围棋的主战场。在今年六次世界大赛决赛中，中韩对抗4次，中国棋手全胜。不过在历史统计上，中国围棋迄今共获得了24个世界冠军，跟韩国的55个还有很大差距。

2013年围棋世界大赛决赛一览

| 百灵爱透杯 | 春兰杯 |
|------------|------------|
| 周睿羊3比0胜陈耀烨 | 陈耀烨2比1胜李世石 |
| LG杯 | Miily梦百合杯 |
| 时越2比0胜元晟溟 | 聿昱廷3比1胜古力 |
| 应氏杯 | 三星杯 |
| 范廷钰3比1胜朴廷桓 | 唐韦星2比0胜李世石 |

FIFA确认 中国申办世俱杯 申办城市或为广州 结果有望下周宣布

国际足联日前在摩洛哥马拉喀什举行世俱杯开幕前的新闻发布会，国际足联秘书长瓦尔克透露中国已是2015和2016两届世俱杯的申办国。

据悉，国际足联计划在本届世俱杯期间将2015至2018共四届世俱杯举办地一次性宣布出来，并效仿摩洛哥模式，一个国家连续举办两届，中国则是2015和2016两届世俱杯的热门候选国。

此前，国际足联曾表示希望能在欧洲以及南美这些足球强势地区之外举办世俱杯，以此增进各国足球发展，并且拥有较强的经济基础和政府支持。

具体是哪座城市申办世俱杯，国际足联并未正式对外透露。不过此前广州恒大曾多次表达了力主申办世俱杯的意愿。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

湘涛主帅黄成改任助教 前任拜塞克去了武汉 继任者依然待定

说点关于中甲球队教练的事。12月11日，武汉卓尔俱乐部官方微博宣布，聘请克罗地亚人、前湘涛主帅拜塞克为球队主教练，双方签约3年。同时也聘请了前湘涛助教尼古拉为武汉队助理教练。同一天，记者从湖南湘涛俱乐部获悉，原主教练黄成新赛季改任球队助理教练，王海鸣任执行教练，而主教练人选目前还没有确定。

据湘涛俱乐部副总张旭透露，上赛季接替拜塞克担任主教练的黄成将在新赛季担任球队的助理教练和体能教练，上赛季后半段来到球队的王海鸣则任球队领队和执行教练，目前主要负责球队训练。而最重要的主教练位置，目前没有确定人选，于是另外聘请一名主教练，还是曾担任过球队主教练的张旭重新出山，又或是王海



鸣担任主教练，张旭表示：“目前都还没有确定。”湘涛俱乐部的新闻发言人周灿表示，球队将于2014年1月2日前往昆明冬训，主教练人选会在此之前确定。

湘涛主帅待定，而湘涛的邻居，刚从中超降级的武汉卓尔已经确定了新主帅——他们正式聘请上赛季执教过湘涛的克罗地亚人拜塞克担任主帅。

红辣椒球迷协会会长史

明说：“拜塞克有实力，不太理解在湘涛怎么搞成这样，武汉足球有基础，明年应该会更好。”湘军球迷协会会长李忠也表达了类似的观点，“武汉底子在那里，如果拜塞克再不拿出成绩也对不起人啊。”至于拜塞克带武汉来长沙比赛时，球迷如何对待他时，李忠说：“应该也不会嘘他，我们球迷也不会对他太苛求。”

■三湘华声全媒体记者 刘涛

补肾几十年 不如肚脐一贴膏

劲勃振阳贴源自康熙御医传世300余年古方，内含鹿茸、麝香、肉苁蓉、肉桂、鳖甲、淫羊藿等三十九味名贵中药，在治疗男性功能障碍的药物中组方强大。其中鹿茸、麝香、肉苁蓉等，专补肾阳，温阳生精；肉桂、鳖甲、淫羊藿等专补肾阴，养肾添髓。再加上其它护养肝肾的珍贵药物，这个方子可以说全方位的解决了男性问题，不留死角。

有人问，那为什么一定要贴在肚脐呢？这里面大有讲究。

肚脐，位于人体的黄金分割点，中医叫“神阙穴”，人还在娘胎的时候，肚脐就是接收母体营养的唯一通道。肚脐内联十二经脉、五脏六腑、四肢百骸，劲勃振阳贴通过在肚脐“喂药”，药物直接作用于病灶，完全避免了口服药物的伤肝、伤肾的弊端。疗效确切，无副作用，经国家认可，特批准为准字号。

经过全国多家三甲医院男科临床反馈：患者一般使用2-6贴：腰酸背痛、神疲乏力、畏寒

肢冷、四肢无力等症状消失；8-12贴：性欲衰退、精神不振、夜尿频多、失眠健忘快速改善；10-20贴：盗汗、阳痿、早泄、前列腺炎、脱发掉发等症康复；30贴：腹暖如棉、劲头十足、腰膝健壮、收缩有力、固命门、壮男根。

为了鼓励男人重拾信心，劲勃振阳贴为全国患者减免治疗费用，每个城市仅限打进电话前100名，如果您有肾虚、阳痿、早泄、前列腺炎疾病；如果您不想用壮阳药或已有抗药性，马上拨打0731-82063277、82178177购买，即可享受原价98元/盒，现价39元/盒，用科技战胜病魔，赢得男人的曙光。

买10赠1 买20赠5

咨询电话 0731-82063277、82178177

销售地址：东塘养天和星城大药房、火星镇楚明堂大药房、芙蓉广场家乐福药品柜、狮子山新一佳药品柜、井湾子大润发药品柜 豫医械广审(文)第2013010028号

治脑病·修神经

——江西医药大学成功研制神经生长因子口服剂型

“治脑病，修神经”已经成为治疗脑病的黄金法则，而修复神经的物质除了神经节苷脂以外，最近又传来一个喜讯，由江西医学院和北京脑聪生物医药公司成功提取出神经生长的又一重要物质神经生长因子NGF，并依此成分成功研制脑聪口服液。

这是我国首个含有NGF的口服剂型，之前只有注射剂型，且价格高，副作用大，并采用鼠脑提取。脑聪口服液采用与人体吸收接近的猪脑提取，研究证实所含神经生长因子NGF分子量小，能有效穿透血脑屏障，营养修复受损变性脑细胞，激活幼稚休眠细胞生长，树突和轴突更长，形成新连接，传递脑神经信号畅通，神经功能恢复，脑组织恢复正常。对脑萎缩、帕金森、脑中风、脑瘫患者的脑神经修复和再生效果突出，记忆了明显

改善，脑细胞活性增强。

江西医学院、北京脑聪生物中心在我省举行“寻找脑病患者特别救助”的活动。

详情咨询：400-005-1112

相关链接

NGF主要分布于海马和大脑皮层，是一种神经系统必不可少的多肽类蛋白质。脑病患者补充NGF可促进神经细胞的存活、生长、分裂，调节系统发育、成熟，维持神经细胞功能；此外，NGF还可以阻止神经元损伤后死亡。促进神经元修复、轴突、再生，调节可塑性及神经传递等。促进患者再生修复脑神经，神经功能恢复了，患者的障碍自然消除。

赣食健广审(文)第2013050008号